



**ЛОПАТИН
АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ**
1912-10-11 – 1979-03-16

Лопатин Александр Григорьевич -

участник **ВОВ**, ветеран. Родился в городе Комсомольске, на Амуре.

В 1912 году ушёл на фронт из родного города.

Прошёл всю войну. Дошёл до Берлина и там был ранен.

Получил осколочные ранение в грудь. И до конца жизни ходил с ним. И всегда говорил "это память".

После войны приехал к другу в Уфу и познакомился с нашей бабушкой.

Больше они не разлучались. Имел очень много наград, медалей и грамот.





Хусаинов Абзал Хуснутдинович –

Родился 25 мая 1914 года. В 1939 году воевал с Белофинами, с 1941 воевал в Великой Отечественной войне.

Служил в рядах РККА (Рабоче-Крестьянская Красная Армия), служил в разведке, после ранения был телефонистом. С войны вернулся в декабре 1945 года. Умер в Ноябре 2009 года.

В 1942 году получил медаль за отвагу и за боевые заслуги, в 1946 году за победу над Германией. А так же награждён орденом Отечественной войны.





Яхин Ахмет Кинзагалеевич -

родился в д. Тавананово 11 января 1918 года. После окончания, в 1939 году, Уфимского геологоразведочного техникума работал в Тульской области техником-гидрологом.

20 ноября 1939 года был призван в ряды Красной Армии, Черепетским РВК Тульской области.

С 1941 по 1943 годы воевал на Северо-западном фронте, затем на Брянском, Первом и Втором Белорусских фронтах, с 1944 по 1945 годы - на третьем Белорусском фронте.

Служил в радиороте старшим радистом, затем старшим радиотелеграфистом и начальником станции.

Участвовал в боях под Брянском, Старой Руссой, Кенигсбергом.

В одном из боев был ранен, некоторое время лечился в медсанбате.

Награжден медалью "За боевые заслуги" октябрь 1943 года, орденом "Красной Звезды" июль 1944 года.

Он являлся участником Парада Победы, 24 июня 1945 года на Красной площади.

Из его воспоминаний о Параде, остались его слова о том, что никто из участников Парада не хотел нести поверженные фашистские знамена.

16 ноября 1945 года дед был мобилизован и вернулся домой.

Умер 28 октября 1994 года.

